



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
PTUJ

Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj
Tel.: (02) 749 36 10, fax: (02) 749 36 20

E-pošta: tajnistvo@kgz-ptuj.si
www.kgz-ptuj.si



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjska ulica 6, 1000 Ljubljana
tel.: (01) 513 66 00,

E-pošta: kgzs@kgzs.si
www.kgzs.si

Datum: 26.10.2022

VABILO NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT - ŽIVINOREJA

Spoštovani!

Vabimo vas na izvedbo demonstracijskega projekta v živinoreji – **ocenjevanje dobrega počutja rejnih živali in možnosti za izboljšanje stanja v praksi, praktične rešitve v tehnologiji reje ovc in koz**, ki je organizirano v okviru Programa razvoja podeželja, podukrep Podpora za demonstracijske aktivnosti in ukrepe informiranja.

Demonstracijski projekt bo organiziran v četrtek, 08.11.2022 s pričetkom ob 8:00.

Odhod avtobusa bo ob **7:40** uri iz Gorenje vasi in bo pobiral na vseh postajah po dolini, ob **8:00** pa bo odhod iz Lipice.

Z avtobusom se bomo odpeljali v Trebnje, kjer bodo v dvorani predavatelji predstavili kriterije za ocenjevanje dobrega počutja pri drobnici, potrebna opravila za zagotavljanje dobre prireje, ureditev pašnikov in zatiranje nezaželenih rastlin na travinju, nove tehnologije pri varovanju drobnice in posodobitvi reje.

Od tam se z avtobusom odpravimo na ovčarsko kmetijo Mojmirja Dimca (pri Urbanu) iz Gabriel pri Krmelju. Na kmetiji se ukvarjajo z rejo drobnice in z pridelavo izdelkov iz ovčjega mleka. Pri njih bo prikaz pravilne postavitve pašne ograje, obrezovanja parkljev, označevanja živali, postopkov pri molži in drugo.

V času demonstracijskega projekta bo organizirana tudi malica, ki bo za udeležence brezplačna.

Povratak bo predvidoma ob **16.00** na zbirnem mestu.

Upravičenci do udeležbe na prikazu so:

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije;
2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register kmetijskih gospodarstev.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Javno naročilo »Izvedba demonstracijskega projekta-primarna kmetijska proizvodnja, veterina in predelava živil na kmetijah« projektna naloga št. 430-10/2022

Demonstracijski projekt je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence **brezplačen**.

Za udeležbo na projektu je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA**. Prijave zbiramo do zapolnitve mest oz. do petka 4.11.2022.

PRIJAVE:

Prijavite se lahko preko prijavnega obrazca, ki ga najdete na spletni strani Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije in regijskih zavodih – izvajalcih. Prijavnico pošljite na elektronski naslov majda.luznar@kr.kgzs.si
OBVESTILO: Glede na trenutno epidemiološko situacijo PCT pogoj ni zahtevan, vendar se lahko tekom izvedbe srečanj vladni predpisi spremenijo.

Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na demonstraciji zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku demonstracije boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedene demonstracije.

Vljudno vabljeni!



Andrej Rebernišek, univ.dipl.ing.kmet.
Direktor KGZS Zavod Ptuj

